

PROGRAMA DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL DESARROLLO

NOTA ACLARATORIA NO. 1

REFERENCIA: 2664 UNEP 2020 Consultor independiente para el Proyecto Avanzando con un enfoque regional hacia la movilidad eléctrica en América Latina - Uruguay”

Fecha: 15 de mayo de 2020

Se notifica a los oferentes interesados que hemos recibido las siguientes consultas o solicitudes de aclaratoria y describimos la correspondiente respuesta, aplicables al proceso en referencia:

Pregunta #1: La Ingeniería Industrial no está incorporada como disciplina. ¿Puedo presentarme igual?

Respuesta #1: Si, puede presentarse.

Pregunta #2: Soy de Argentina aunque estoy en un proceso de cambio de país y estaba pensando en Uruguay o Paraguay, ¿Me puedo presentar para esas postulaciones?

Respuesta #2: El/La consultor/a que se contrate deberá ubicarse en Uruguay.

Pregunta #3: Estoy deseando radicarme fuera de Argentina por lo que estoy a disposición para otras búsquedas fuera de Argentina.

Respuesta #3: Esperamos que pueda ofertar.

Pregunta #4: Favor aclarar la tabla del punto E Resultados Esperados “Entregables / Productos”, que se presenta en el Anexo I, en la página 9/35. Ver a continuación:

Entregable /Productos	Tiempo Estimado para Completar Tarea	Revisión y Aprobación Requerida (Indique el Cargo de la persona que va a revisar el producto y confirmará la aceptación)
1.1 Línea de base nacional y evaluación de oportunidades, desafíos y necesidades de tecnología de la movilidad eléctrica.	4 meses desde el inicio del contrato	Coordinador regional para el proyecto GCF Readiness, UNEP
1.2 Informe con análisis de barreras específicas de cada país y recomendaciones para abordar las barreras a la adopción de movilidad eléctrica y facilitar la transición tecnológica.	2 meses tras la entrega del documento 2.1	Coordinador regional para el proyecto GCF Readiness, UNEP
1.3 Reporte del taller con la incorporación de las recomendaciones sugeridas por las partes consultadas	0.5 meses tras la entrega el documento 1.2	Coordinador regional para el proyecto GCF Readiness, UNEP
2.1 Análisis nacional con recomendaciones de políticas y marcos legales para acelerar la transición a la adopción de la movilidad eléctrica.	4 meses tras la entrega del documento 1.2	Coordinador regional para el proyecto GCF Readiness, UNEP

Respuesta #4: Puede ver la aclaración en la Enmienda 1 al Pliego IC 2664 UNEP 2020.

Pregunta #5: El cronograma de entregables menciona que el entregable 1.2 se entregara 2 meses, luego del 2.1 y el 2.1 4 meses, luego del 1.2. Entiendo que 1.2 es 2 meses luego de 1.1?.

Respuesta #5: Puede ver la aclaración en la Enmienda 1 al Pliego IC 2664 UNEP 2020.

Pregunta #6: Respecto a los viajes internacionales, no encontré detalle de los mismos, por lo que entiendo qué de existir, el costo del mismo se trasladará o se deberá suponer incluido en la propuesta?

Respuesta #6: El costo de los viajes internacionales se trasladará siempre que sean aprobados por el PNUMA con anterioridad al momento del viaje y bajo los lineamientos del PNUMA.

No se pagarán viajes internacionales para comenzar la consultoría, esto es, si la/el candidata/o se encuentra actualmente fuera del país de desarrollo del trabajo y debiera trasladarse para comenzar el trabajo. Este costo de viaje debe incluirse en su oferta tal como se mencionó en el correo anterior. Los costos de viajes deben incluirse en su oferta, ver "Anexo 3 Carta del Oferente y Desglose de Gastos", según el formato brindado en el pliego:

**ANEXO 3 – CARTA DEL OFERENTE Y DESGLOSE DE GASTOS¹
QUE RESPALDAN LA PROPUESTA FINANCIERA TODO- INCLUIDO**

A. DESGLOSE DE COSTOS, que respaldan el precio final por todo incluido

Rubro	Indicar unidad de medida (Día/global/unitario)	Cantidad	Total por la duración del contrato
Costos Personales			
Honorarios Profesionales			
Seguro de vida			
Seguro médico			
Comunicaciones			
Transporte local			
Otros (favor especificar)			
...			
Viajes al lugar de destino²			
Ticket aéreo (ida y vuelta)			
Viático			
Seguro de viaje			
Gastos terminales			
Otros (favor especificar)			
...			

Pregunta #7: ¿Hay algún detalle de destinos y cantidad de viajes?

Respuesta #7: Ver respuesta número 6.

Fin de la Aclaratoria